



“技”胜中考：名师传授考场高分技巧

还有两周,参加中考的同学就要考试了。中考相对于高考,把握考试、把握自己的能力还弱一些。而中考成绩与考场答题的临场发挥紧密相连。

“答题是考试的中心环节,考场答题有学问。”采访中,几位有着丰富辅导经验的老师,总结了6个经典实用的考场技巧,以供考生“技”胜中考。 记者 唐善普



技巧一 前五分钟:先浏览一遍大题

考前五分钟是发卷时间,考生填写准考证。这五分钟是不准做题的,但可以看题,是用来制定整个战略的关键时刻。

“拿数学来说,一般拿着数学卷子后,不要先看选择题和填空题,要先看后边的大题。”联大初中部教学主管龚秋生建议。

一般来说,大题的难度分布一般也是

从易到难。试卷上有些题目可能已做过了,或者你一目了然,感觉很轻松,先把这样的大题做对。

“特别是要看看最后那个大题,如果那个题压根儿就不是自己能做出来的,就把它‘毙’掉,然后只管想着后边的题,这样在做题时,才能控制好速度和质量。”龚秋生强调。

技巧二 做题前:一定仔细审题

答题最忌不认真审题,在有限的时间内审题要做到:一不漏题,二不看错题,三要看准题,四要看全题目的条件和要求。

审题一定要仔细,一定要慢。数学题经常在一个字、一个数据里边暗藏着解题的关键,

这个字、这个数据没读懂,要么找不着解题的关键,要么误读了这个题目。

“审题一定要仔细,一旦把题意弄明白了,题目也就做了。”龚秋生说,审题并不耽误时间,只要找到了思路,写那些步骤并不占用多少时间。

技巧三 做题时:会的题要一次做对

有些学生遇到会做的题,就快速地去,争取时间去不会做的题目。殊不知,前面的选择题和后边的大题,难易差距是很大的,但分值的含金量是一样的。

“考试时,一定要培养一次就做对的习惯,

不要指望腾出时间来检查。”初三物理老师徐智琳提醒学生。

原因很简单,越是重要的考试,往往越没有时间检查。因为题目越往后越难,可能你陷在那些难题里面出不来,抬起头来时已开始收卷了。

技巧四 做题顺序:由易到难绕过“卡壳”题

大型考试时前边的题往往较简单,越往后越难。

考试刚开始时,由于在陌生的环境,加上心理负担重、怕失误等各种因素影响,心情较紧张,在做了几道有把握的题后,心情会逐渐稳定,智力也就恢复了常态,这时再做较难的题目就容易了。

有些学生自以为水平很高,干脆从最后一个题开始做,这种做法风险太大。因为最后一

个题难度很大,一旦在这个地方卡壳,不仅耽误了时间,甚至影响整场考试的发挥。

由易到难,并不是说从第一题一直做到最后一个。据龚秋生分析,一般中考考题有三个难题小高峰:第一个小高峰出现在选择题,第二个小高峰是填空题的某一题,第三个小高峰就是大题的最后一题。考生要把握住这三个小高峰,遇到“卡壳”时尽量先绕着走。

技巧五 写答案:抓住要点方向明确

这是针对解答没把握的题说的。有的同学应对这类题的办法是“以多取胜”,认为多写就能得分。实际上,阅卷将每道题的评分分解成几个要点,有要点才能给分。

徐智琳建议考生:解答没把握的题目时,首先要理清此题包括几个要点,然后依据要点,方向明确,简略概括写出答案,反而容易得分。

技巧六 解题速度:按平常速度做题

往往有考生问:多长时间做一个选择题?多长时间做一个填空题?“不能一概而论。你平常用什么样的速度做题,考试的时候就用什么样的速度。”黄冈名师数理化物理高级教师胡启新说。

如果速度快但结果是错的,而你挤出的时间去做后边的难题,又长时间解不出来,很可能造成会做的题得不到分,不会做的题目根本不得分。

“不要担心做慢了,做不完。要把握住一点,考试时要一直关注会做的题目,按照平常的速度,踏踏实实地往前推进。”胡启新分析说,如果你始终在会做的题目上全神贯注的话,这场考试一定是正常发挥的,甚至是超水平发挥。分数出来后你会发现,你最后得分往往比你的实际水平要高。

教育快递

经典童话剧《睡美人》7月7日郑州青少年宫上演 7月7日出生的可免费领票

大型童话卡通剧《睡美人》,将于7月7日在郑州市青少年宫上演,为了感谢郑州的家长和小朋友们对演出的长期关注,《睡美人》决定寻找40名出生日期在7月7日的小朋友来陪伴睡美人的郑州之旅,如果小朋友的生日是7月7日那就太幸运了,因为《睡美人》将和他做好朋友,邀请他看演出,也就是送他一张免费公益门票和一家三口免费公益电影票。

大型童话卡通剧《睡美人》是一部精美华丽的现代儿童剧,非常适合3~13岁的小朋友观看。该剧首次被改编成卡通剧,希望小朋友们不要错过机会。演出时间:2012年7月7日

咨询热线:郑州:66829237 56607833 郑州市北环:18637123161 巩义:13849045723 荥阳:15903689818 登封:13733818028

河南省第十七届大学生田径运动会圆满落幕

6月14日,历时5天的河南省第十七届大学生田径运动会在河南工程学院圆满落幕。本届运动会由河南省教育厅主办,河南工程学院承办,河南省学生体育总会、高校体协分会及田径

协会协办,来自全省87所高校的1671名运动员对35个项目角逐。本届运动会共有7人8次打破5项河南省大学生田径最高纪录,2人2次打破2项河南省大学生田径运动会纪录。 何平

郑州银星少儿艺校 暑期招生

北京舞蹈学院考级指定单位 艺术教育先进单位

◆ 舞蹈类(中国舞、芭蕾舞、拉丁舞、爵士舞、艺术高考)	◆ 语言类(口才班、主持人班)
◆ 思维绘画(思维彩铅、创意水粉、特色线描、趣味卡通)	◆ 中韩跆拳道
◆ 器乐类(竹笛、葫芦丝、二胡、古筝、电子琴、钢琴)	◆ 艺术学前班

● 永安校区:京广路与永安街交叉口 68235444 13938260694
 ● 中原校区:中原路与京广路交叉口天赐良园1号楼4楼 66655557
 ● 桐柏校区:桐柏路与农业路交叉口西50米 60206772 15333831964
 ● 纬五校区:纬五路与经四路交叉口南20米(省直一幼旁) 65925699
 ● 丰乐校区:丰乐五金机电城内 0371-60922908

合作加盟电话:13603711585 详情请登录 www.zzyyx.orgcc.com

视远佳专业治近视 13608673538

人原本不会近视,只是有些人适应能力比较强,多用近视力,少用远视力,才导致了近视。这根本不是什么疾病,人既然能近视,也能不近视,一切以适应环境为前提。

近视只有提高远视力,使眼睛适合看远,才能达到防治近视目的。视远佳远视力训练是作者根据本人每年近视一至两次,都是用其使远视力恢复正常的基础上,独创的一种防治近视方法。只要经常进行远视力训练,父母不近视的学生,终生不会近视。

“蒙医蒙药感恩行,免费送药治心脑血管”

—免费赠送140元蒙奇清血八味片三盒

国家医药工程免费赠药活动正式进入郑州

近年来,随着社会的不断发展,我国也逐渐进入老龄化,心脑血管疾病已经成为影响中老年人健康的罪魁祸首,为了应对老龄化社会的来临。近日,由“蒙奇中蒙医药促进会主办的民族医药推广免费赠药活动进入郑州,该活动旨在弘扬民族医药,让所有心脑血管患者都能体验到蒙药——清血八味片的神奇功效。活动期间,只要打进电话的前200名心脑血管疾病患者,均可凭病历或者身份证,免费领取价值140元的清血八味片3盒!

“诤(hong)”字引发的一场心脑血管治疗史上的革命

清血八味片,源自古老神秘的游牧民族——蒙古族,取方于古方《甘露

四部》,依据蒙医清“诤”血思想,重新精确了八味药材的用量和组方配伍,又运用现代高科技技术——小分子离析制药工艺研制而成的心脑血管疾病特效药品。清血八味片的问世,意味着让世界现代医学都头疼的高血压、高血糖、高血脂、高血黏四高症及心脑血管疾病有了治疗新出路!被李清朗教授(首都医科大学内科教授、同仁医院内科主任医师)认为是一场心脑血管治疗史上的革命!

蒙奇清血八味片从血液入手,从根源入手,快速有效清血污,体现了蒙药“新、奇、特”的特色,临床效果更是惊人,不但能快速清除血栓,血液垃圾,而且治疗快速彻底,对心脑血管病及四高症具有见效快、疗程短、治疗彻底、不反弹、不复发”的效果。

治心救脑有好药 快给心脑血管洗个澡 蒙药清血八味片 治好心脑血管不再犯!

我们坚决请您现在就拨打电话0371-67716985、67716993,将免费得到价值140元的3盒蒙药特效药,每天只限200名!

您一定会问:这是真的吗?当您亲身体验清血八味片时,您就会发现,它的效果绝对是真实的,140元的3盒药品都是免费的,不用您承担任何义务和责任,您也不会有一分钱的损失!

一旦您用上蒙奇清血八味片,您会发现,这都是铁的事实没有半点虚假!结果比这里说的还要好!

现在就拨打电话预约报名0371-67716985、67716993,蒙奇中蒙民族医药促进会将为您提供:

1. 总价值140元的蒙药清血八味片3盒;
2. 免费领取一本《清诤疗法》好书。

您的动作必须快起来,我们名额限制200名,我们想让您用自己的亲身体验,来证明今天读到的一切都是实情!

赠送对象

1. 高血压、高血脂、糖尿病及并发症患者。
2. 冠心病、心律不齐、心绞痛、心肌梗塞患者。
3. 头痛、头晕、记忆力下降、视力模糊、听力下降、失眠症。
4. 心慌、胸闷、气短、心悸、心前区不适、易疲劳、手脚麻木者。
5. 脑血栓、脑出血后遗症者、偏瘫、脑供血不足、老年痴呆者。
6. 心脑血管病久治不愈、反复发作、长期服药、因治病而引起其他疾病者。



电话:0371-67716985、67716993